

Міністерство захисту довкілля та
Природних ресурсів України

Управління екології та природних
Ресурсів Волинської обласної
Держадміністрації

Нововолинська міська рада

« 02 » листопада 2023р.

Фізична особа-підприємець, майданчик якого (заправка) знаходиться за адресою: Волинська область, м. Нововолинськ, вул.Луцька,19 повідомляє, що розмістило оголошення про наміри отримати дозвіл на викиди стаціонарними джерелами майданчику підприємства в газеті « Слово Правди ». Оголошення опубліковане « 02 » листопада 2023 р. у випуску № 44. (10622)

Додаємо оголошення, яке опубліковане в газеті.

Фізична особа-підприємець



Олег КОСТЮК



ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Підприємство спеціалізується на виробництві бетону в кількості 10800 м³/рік. Джерелами утворення забруднюючих речовин на підприємстві є: бетонно-змішувальний вузол та бункери безтарного збері-

кращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.

Зауваження та пропозиції надсилати в управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (м. Луцьк, Київський майдан, 9) протягом місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та Володимирської міської ради.

Дозвіл на викиди для автогазозаправочного пункту

Фізична особа-підприємець Олег Петрович Костюк (ФОП Костюк О.П.), повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами автогазозаправочного пункту.

(КВЕД 47.30 Роздрібна торгівля паливом(основний).
ЄДРПОУ 2066305019. ФОП Костюк Олег Петрович,
телефон 0673615277, kostuykoleg56@gmail.com)

Юридична адреса: Волинська область, м. Нововолинськ, вул. М.Хвильового, 38. Фактичне місцезнаходження: м. Нововолинськ, вул. Луцька, 19.

Підприємство діюче, тому не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля згідно з ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Підприємство спеціалізується на роздрібній торгівлі паливом. На майданчику встановлене обладнання: АГЗП, представлене двома ємностями та однією ПРК; ємність для ДП з однією ПРК.

Під час роботи підприємства в атмосферне повітря знаходяться такі забруднюючі речовини (т в рік): бутан - 0,132, вуглеводні - 0,005, пропан - 0,088. Всього - 0,225 тонни в рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, оскільки викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.

Зауваження та пропозиції надсилати в управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (м. Луцьк, Київський майдан, 9) протягом місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та Нововолинської міської ради.